



展现甬城本土乐队的多面风格

“外滩之夜·盛夏音乐节”昨开唱



“艾克山”乐队登台献唱。 记者 张峰 摄

本报讯(记者 顾嘉懿) 昨晚,由宁波本土音乐团队唱主角的“外滩之夜·盛夏音乐节”在老外滩亲水平台激情唱响。动感十足的摇滚乐、情怀满满的怀旧风、独立清新的民谣味,展现了本土乐队的多面风格,前往现场的市民观众边听音乐边纳凉,意犹未尽。

昨晚压轴的乐队是来自宁波大学风之诗琴行的学生乐队“艾克山”。这支成立才4个月的年轻乐队,从在宁波大学生蓝鲸音乐节取得名次一炮打响,到作为暖场乐队加盟“夏至音乐日”,又参与本土音乐厂牌的成立演出,频频亮相宁波音乐舞台,他们仅仅用了短短的数月时间。但“艾克山”的队员们仍然保持着认真、低调的态度,他们羞涩地否认了“正在走红”的说法,“利用暑假多写一些原创歌曲”是他们目前的音乐理想,念研二的队长邱文豪说,“风格可能会以民谣加一些自己的特色为主”。因为乐队中有几位新疆小伙,音乐也会带有一些民族特色,“之前写完的一首原创歌就是维吾尔歌,叫《你曾经爱过我》,之后还写过一首《招宝山》”,但这距离他们“出10首以上原创曲目”的目标尚有距离,“继续努力吧”。昨晚,“艾克山”演唱了偶像Beyond的《AMANI》,以及《海阔天空》、《那一年》、《再回首》等翻唱曲目。

除了学生乐队外,擅长蓝调、爵士复古风的抒情歌谣乐队“旅行者”演唱了独具风格的《月半小夜曲》、《让我一次爱个够》等;来自八六拍鼓楼课堂的教师实验电声乐队“造物主的小人”带来了《真的爱你》,以及原创歌曲《东北的弯弯里》等,都展现了自己擅长的音乐风格。

由本报主办、老外滩特别支持、华康名家私独家冠名的“外滩之夜·盛夏音乐节”,今晚还将在老外滩举行一场。技艺精湛的实力派乐队“暮色”,玩转POP、ROCK、乡村等不同风格的多面手乐队“麦香”,都将登上舞台献唱。现场“摇一摇抢红包”、“微信答题抽红包”等互动活动也将继续,感兴趣的读者朋友不要错过。

威尼斯电影节公布入围名单

赵亮纪录片《巨兽》角逐金狮奖

据新华社电 第72届威尼斯电影节于当地时间29日公布各单元入围片单,华语片成为亮点之一。

此次入围主竞赛单元的共有21部影片,其中中国导演赵亮执导的纪录片《巨兽》成为唯一参与角逐金狮奖的华语影片。中国导演管虎的作品《老炮儿》被选为闭幕影片,这是华语影片连续第二次作为闭幕影片在这一最老牌电影节上展映。去年,中国香港导演许鞍华的《黄金时代》作为闭幕影片为电影节收官。

另外,中国导演沈洁的短片《猴》入选地平线单元,中国台湾导演蔡明亮新片《那日下午》也将在非竞赛单元展映。

本届电影节主竞赛单元评委会主席是执导2013年开幕影片《地心引力》的阿方索·卡隆,中

国台湾导演侯孝贤成为主竞赛单元唯一的华人评委,中国香港导演陈果则担任地平线单元评委。

主竞赛单元中有不少大牌明星参演的作品,包括奥斯卡影帝埃迪·雷德梅因主演的《丹麦女孩》、“暮光女”克里斯汀·斯图尔特主演的《同等族群》等。

《丹麦女孩》还将在威尼斯电影节上进行全球首映。这是雷德梅因在《万物理论》中饰演物理学家史蒂芬·霍金而问鼎奥斯卡影帝后的第一部作品。

本届电影节主席阿尔贝托·巴尔贝拉在发布会上说,与以往不同,今年的威尼斯电影节除了关注电影市场繁荣的地区外,还把目光投向了拉美和非洲,比如主竞赛单元包括南非导演奥利弗·赫尔曼纳斯的作品《无尽之河》等。

本届威尼斯电影节定于9月2日开幕。

加入音乐、公益等“提味”元素

《十二道锋味》第二季升级

本报讯(记者 张磊杰) 昨天下午,在浙江卫视美食综艺节目《十二道锋味》第二季的新闻发布会上,谢霆锋带着他的明星朋友羽泉组合、陈伟霆和马苏组成全新的“锋味家族”共同亮相。现场谢霆锋一改之前的酷帅形象,化身“暖男大厨”畅谈中华美食,还郑重地表示新节目里将加入音乐、公益等“提味”元素,自信地认为“既有意思又有意义”。

与第一季相比,第二季《十二道锋味》最明显的升级改变在于羽泉组合、陈伟霆、马苏这四位“锋味家族”成员的加盟,他们各司其职。陈伟霆自爆在团队中“负责砍柴等各种体力活”。陈羽凡和胡海泉更逗,一个负责“火”,一个负责“水”。其实就是一个生火,一个洗菜洗碗。唯一的女生

马苏负责管钱,最让她操心的人是“道具破坏王”陈伟霆,“我老看着他,生怕破坏了东西。”谢霆锋全盘负责灶台。他分享道:“对我来说节目就是一种味道。美食的味道,陪伴的味道,分享的味道,中国文化的味道。美食教会了我怎么去分享,我以前是一个有点自闭的小朋友,现在也许会好一些吧,所以希望把学会的一点精神传递给大家,去帮助更多需要我们帮助的人。”

与第一季谢霆锋在异国他乡和赵薇、范冰冰、容祖儿等女星一起做做菜谈谈情不同,新节目加入了竞技元素,譬如几位嘉宾一起为了寻找一种食材上山下海,互相比试,或是为了做一只烤鸭一起往鸭子的肚子里吹气等,笑料百出,甚至有点像《奔跑吧兄弟》和《爸爸去哪儿》的结合。

外滩之夜 盛夏音乐节

时间: 7月31日 18:30

怀旧&摇滚 风潮来袭!
红包好礼 跟着音乐摇起来!

主办单位: 宁波晚报 特别支持: 华康名家私 独家冠名

协办单位: 华康名家私

合作商家: 藏珑 恒威国际 70

合作单位: 蓝色 麦香 旅行客 音乐酒吧 苏宁电器 苏宁理财 Fantasy pub 亿多网站 革命 比利时 八六口 满可里 艺林 光州 乐新 瑞麟